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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 
 INSTITUTO ZACATECANO DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA 

INFORMACIÓN Y PROTEC CIÓN DE DATOS PERSONALES DE FECHA  
 DIECIOCHO (18) DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021). 

 
Número: ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021. 

 
Anexos:  

 
En la sala de sesiones del Pleno ¨Norma Julieta del Río Venegas¨ del 

Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de 
Datos Personales (IZAI), ubicado en Avenida Universidad 113, Col. Lomas del 
Patrocinio, Zacatecas, Zacatecas; a las 11:24 horas del dieciocho (18) de agosto 
del año dos mil veintiuno (2021), el Pleno de dicho Instituto sesiona de manera 
ordinaria con la asistencia de las siguientes personas: 
 

Fabiola Gilda Torres Rodríguez. (FGTR) Comisionada Presidenta. 
Nubia Coré Barrios Escamilla (NCBE) Comisionada 

Samuel Montoya Álvarez. (SMA). Comisionado 
América Selene Dávila Rocha. (ASDR) Secretaria Ejecutiva. 

 
 

 
Ante la presencia de los Comisionados, la Comisionada Presidenta, Lic. 

FGTR, sometió a consideración el siguiente: 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

 

1.- Verificación del Quórum y declaración de instalación de la sesión. 

 2.- Aprobación del orden del día. 

3.- Aprobación del acta de sesión ordinaria anterior. 

4.- Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-158/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración Estado de Zacatecas. 

5.- Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-161/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración Estado de Zacatecas. 

6.- Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-163/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Instituto de Cultura Física y Deporte del Estado de Zacatecas. 

7.- Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-167/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, LXIII Legislatura del Estado de Zacatecas. 

8.- Presentación para resolución dentro de la Denuncia marcada con el 

número de expediente IZAI-DIOT-060/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración Estado de Zacatecas. 

9.- Presentación para resolución dentro de la Denuncia marcada con el 

número de expediente IZAI-DIOT-061/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración Estado de Zacatecas. 

10.- Presentación para resolución dentro de la Denuncia marcada con el 

número de expediente IZAI-DIOT-062/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración Estado de Zacatecas. 
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11.- Presentación para resolución dentro de la Denuncia marcada con el 

número de expediente IZAI-DIOT-063/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración Estado de Zacatecas. 

12.- Presentación para resolución dentro de la Denuncia marcada con el 

número de expediente IZAI-DIOT-064/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración Estado de Zacatecas. 

13.- Presentación para resolución dentro de la Denuncia marcada con el 

número de expediente IZAI-DIOT-066/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración Estado de Zacatecas. 

14.- Asuntos Generales. 

 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS. 

 

 1.- En desahogo del primer punto del día, la Secretaria Ejecutiva del 
Instituto, da fe de que se encuentran presentes en dicha Sesión de Pleno la 
Ciudadana Lic. FGTR (Comisionada Presidenta), Mtro. SMA (Comisionado) Mtra. 
NCBE (Comisionada) y la Lic. ASDR (Secretaria Ejecutiva), por lo que, de 
conformidad con lo establecido por el artículo 129 primer párrafo de la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas, existe 
Quórum Legal para que se desarrolle la Sesión de Pleno a que se convocó, dando 
razón de ello al primero de los nombrados, quien a su vez, declara formalmente 
instalada e iniciada dicha Sesión. 
 
 
 2.- En desahogo del segundo punto del día, se dio lectura al mismo por 
parte de la Comisionada Presidenta, Lic. FGTR, emitiendo el Pleno el siguiente:  
 
 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.1 

Se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados integrantes 
del Pleno, el aprobar el orden del día propuesto para la presente sesión, 
adicionándose los siguientes asuntos generales:  

 
 
a).– Informe de cumplimiento por parte del Sujeto Obligado, 

Ayuntamiento de Jalpa, Zacatecas, dentro del expediente IZAI-RR-145/2021. 
 
b).- Informe de cumplimiento por parte del Sujeto Obligado, Sistema 

Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia, Zacatecas, dentro del 
expediente IZAI-RR-148/2021. 

 
c). Informe de cumplimiento por parte del Sujeto Obligado, Sistema 

Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia, Zacatecas, dentro del 
expediente IZAI-DIOT-050/2021. 

 
 
 
3.- En cuanto al tercer punto agendado para ser tratado, el mismo consistió 

en la aprobación del acta de sesión ordinaria de fecha once (11) de agosto del año 
dos mil veintiuno (2021), por lo que una vez puesta a consideración de los CC. 
Comisionados integrantes del Pleno, se emite el siguiente: 
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Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.2 

Se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados integrantes 
del Pleno, el aprobar el acta de sesión ordinaria de fecha once (11) de agosto 
del año dos mil veintiuno (2021) en los términos presentados. 

 
 
4.- En cuanto al cuarto punto agendado para ser tratado, el mismo consistió 

en la presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado con el 

número de expediente IZAI-RR-158/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración del Estado de Zacatecas, por lo que, 

una vez concedido el uso de la voz al C. Comisionado Mtro. SMA, quien 

manifiesta que este recurso deriva de una solicitud de información en la cual 

requieren lo siguiente: “ solicito el listado de servidores públicos de Gobierno del 

Estado que se le ha autorizado alguna prestación económica adicional, 

modificación de categoría, durante el ejercicio fiscal 2021 a la fecha que contenga 

lo siguiente: Nombre completo, cargo, categoría, dependencia, tipo de prestación 

otorgada, concepto modificado, fecha,  monto mensual adicional o monto menor 

en caso de modificación de categoría. Para lo cual el sujeto obligado responde, 

anexando un listado que contiene la información de servidores públicos de 

Gobierno del Estado como estímulos bonos y compensación mensual del ejercicio 

fiscal 2021 a la fecha y la modificación de categorías ejercicio fiscal 2021, sin 

embargo el recurrente se inconforma admitiéndose el recurso puesto que no viene 

señalada la categoría del trabajador, por lo tanto es una información incompleta; 

mediante sus manifestaciones el sujeto obligado turna copia a este Instituto del 

correo enviado al recurrente con la información completa,  es que una vez que 

hiciera del conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.3 

Se acuerda por mayoría de dos votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, dentro del expediente IZAI-RR-158/2021 interpuesto en 
contra del Sujeto Obligado, Secretaría de Administración del Estado de 
Zacatecas, SOBRESEER el presente recurso de revisión por los argumentos 
vertidos dentro de la resolución.  

 

 

5.- En cuanto al quinto punto para ser tratado el mismo consistió en la 

presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado con el 

número de expediente IZAI-RR-161/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración Estado de Zacatecas. por lo que, 

concedido el uso de la voz al C. Comisionado Mtro. SMA, manifiesta que dentro de 

este recurso solicitan “ un listado por Dependencia y ente público de los montos de 

combustible contratados, asignado o dotados en atención a las atribuciones de la 

Secretaría de Administración, por mes y año como tipo de mecanismo ejercicio 

(vale, tarjeta, otro)  de los ejercicios 2016 al 2021, señalando la cantidad de 

vehículos por año con que conto cada una de ellas”, para ello en respuesta el 

sujeto obligado presenta un total de doce tablas o concentrados de información 

referentes al reporte de control de combustible que la  Subsecretaria de Recursos 

Materiales asigna a las distintas dependencias, el ciudadano se inconforma puesto 

que la información está incompleta; por otro lado durante la sustanciación el 
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Sujeto obligado remitió el complemento de información a este instituto mismo que 

se corroboró  es que una vez que hiciera del conocimiento el asunto que nos 

ocupa, se emitió el siguiente: 

 
 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.4 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, dentro del expediente IZAI-RR-161/2021interpuesto en 

contra del Sujeto Obligado, Secretaría de Administración del Estado de 

Zacatecas. SOBRESEER el presente recurso de revisión por los argumentos 

vertidos dentro de la resolución 

 

6.- En cuanto al sexto punto para ser tratado el mismo consistió en la 

presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado con el 

número de expediente IZAI-RR-163/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Instituto de Cultura Física y Deporte del Estado de Zacatecas, por lo 

que, concedido el uso de la voz a la C. Comisionada Lic. FGTR, manifiesta que 

este recurso versa sobre una solicitud de información en la cual  “ se solicitan las 

declaraciones patrimoniales y de intereses de dos personas”, para ello el Sujeto 

Obligado responde que el no es el encargado para dar respuesta, puesto que de 

conformidad con la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de 

Zacatecas, en la que se plasma que la encargada de registrar y captar los datos 

de la declaración patrimonial y de conflicto de intereses es la Secretaría de la 

Función Pública; por lo que el ciudadano se inconforma ya que no expone 

documentos de que circuló la solicitud a todas las unidades administrativas que 

pueden ser competentes, para ello dentro de sus manifestaciones el INCUFIDEZ, 

vuelve a resaltar que dentro de la Ley Orgánica de la Administración Pública del 

Estado de Zacatecas, vienen las atribuciones y facultades establecidas de la  

Secretaría de la Función Pública; del análisis a la Ley General de 

Responsabilidades Administrativas, concretamente en los artículos 32 y 33 

desprenden que los servidores públicos rinden declaración patrimonial ante los 

Órganos Internos de Control, evidentemente cuentan con facultades en materia de 

declaraciones patrimoniales, aun y cuando dependan de la Secretaría de la 

Función Pública; es que una vez que hiciera del conocimiento el asunto que nos 

ocupa, se emitió el siguiente: 

 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.5 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, dentro del expediente IZAI-RR-163/2021 interpuesto en 

contra del Sujeto Obligado, Instituto de Cultura Física y Deporte del Estado 

de Zacatecas, MODIFICAR la respuesta emitida. 

 

Consecuentemente se le otorga un plazo de (5) días para que realice la 

entrega de la información solicitada al ahora recurrente.  

 

7.- En cuanto al séptimo punto para ser tratado el mismo consistió en la 

presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado con el 

número de expediente IZAI-RR-167/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, LXIII Legislatura del Estado de Zacatecas, por lo que, concedido el 
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uso de la voz al C. Comisionado Mtro. SMA, quien manifiesta que este recurso 

versa sobre una solicitud la cual se expresa de la siguiente manera: “Se solicita la 

solicitud que envió la Presidencia Municipal de Pánuco, Zac. para que la 

Legislatura autorice la enajenación de 140 bienes inmuebles. Se hace referencia a 

la mencionada documentación en la Síntesis de Correspondencia asunto número 

7 de la Gaceta Parlamentaria Tomo V No. 0314 del Tercer Año del Segundo 

Periodo Ordinario”. Para lo cual la Legislatura  en su respuesta anexa una capeta 

zip que contiene oficio de respuesta en formato PDF  y anexa los expedientes 

para su consulta; derivado de ello el solicitante se inconforma y se admite el 

recurso puesto que dice que la información esta incompleta ya que le enviaron una 

página de lo que parece ser un paquete extenso de documentos, pues la solicitud 

se hizo pensando en obtener copia de todos los documentos incluidos en el 

paquete de correspondencia, ampliando su solicitud; para ello en sus 

manifestaciones el sujeto obligado argumenta que el recurrente pretende ampliar 

su solicitud con datos que no fueron requeridos de inicio, lo que es improcedente 

tal acción conforme al artículo 180 facción IV de la Ley de Transparencia Local; es 

que una vez que hiciera del conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el 

siguiente: 

 

 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.6 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, dentro del expediente IZAI-RR-167/2021 interpuesto en 

contra del Sujeto Obligado, LXIII Legislatura del Estado de Zacatecas, 

CONFIRMAR la respuesta emitida por el Sujeto Obligado, por las 

valoraciones vertidas anteriormente. 

 

 

8.- En cuanto al octavo punto para ser tratado el mismo consistió en la 

Presentación para resolución dentro de la Denuncia marcada con el número de 

expediente IZAI-DIOT-060/2021, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, 

Secretaría de Administración del Estado de Zacatecas. por lo que, concedido 

el uso de la voz a la C. Comisionada Presidenta Lic. FGTR, manifiesta que esta 

denuncia se deriva por el descontento que realiza el denunciante consistente en 

información relacionada con el Fideicomiso de Plan de Previsión Social, pues 

asegura el denunciante, haber revisado la tabla de aplicabilidad del sujeto 

obligado donde no aparece agregada dicha obligación. Ante tal circunstancia, este 

Órgano Garante admitió la denuncia que ahora se resuelve por el artículo 40 de la 

Ley de Transparencia Local; en base a lo anterior el sujeto obligado presenta su 

informe justificado, en el cual expresa que no se contemplaba como obligación de 

oficio en su tabla de aplicabilidad, sin embargo en pro de la transparencia publicó 

en el Periódico Oficial del Estado de Zacatecas, los lineamientos de dicho Plan; 

admitida la denuncia y con la finalidad de comprobar lo manifestado en el informe 

del sujeto obligado, se requirió al área de Tecnologías de la Información de este 

Instituto para que, realice la verificación correspondiente, dando como resultado 

un índice de cumplimiento del 100%. En uso de la voz la secretaria ejecutiva la 

Lic. ASDR manifiesta que existen seis denuncias en contra de la Secretaría de 

Administración, todas por el mismo supuesto, propone se vote en bloque, tomando 

en cuenta que cada una de las denuncias tendrá su acuerdo, para ello el C. 

Comisionado Mtro. SMA, manifiesta su conformidad de que las seis denuncias se 
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voten en bloque ya que hablan prácticamente de lo mismo y por economía 

procesal, abonando a lo anterior la C. Comisionada Mtra. NCBE indica que estas 

seis denuncias son todas infundadas de acuerdo al dictamen que hace la 

Dirección de Tecnologías de la Información, ya que se publican los Lineamientos 

en el Periódico Oficial y en la Plataforma, además las secretaría de administración 

envía la tabla de aplicabilidad a este instituto para que fuera agregada como una 

obligación común el tema del fideicomiso; es que una vez que hiciera del 

conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.7 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, dentro del expediente IZAI-DIOT-060/2021 interpuesto 

en contra, del Sujeto Obligado, Secretaría de Administración del Estado de 

Zacatecas, declarar INFUNDADA la presente denuncia, puesto que ya cuenta 

con un índice de cumplimiento del 100%, referente a la información del 

artículo 40 de la Ley de Transparencia Local  

 

9.- En cuanto al noveno punto para ser tratado el mismo consistió en la 

Presentación para resolución dentro de la Denuncia marcada con el número de 

expediente IZAI-DIOT-061/2021, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, 

Secretaría de Administración del Estado de Zacatecas, por lo que, concedido 

el uso de la voz al C. Comisionado Mtro. SMA, es que una vez que hiciera del 

conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.8 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, dentro del expediente IZAI-DIOT-061/2021 interpuesto 

en contra del Sujeto Obligado, Secretaría de Administración del Estado de 

Zacatecas, INFUNDADA la presente denuncia, puesto que ya cuenta con un 

índice de cumplimiento del 100%, referente a la información del artículo 40 

de la Ley de Transparencia Local  

 

 

10.- En cuanto al décimo punto para ser tratado el mismo consistió en la 

Presentación para resolución dentro de la Denuncia marcada con el número de 

expediente IZAI-DIOT-062/2021, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, 

Secretaría de Administración del Estado de Zacatecas, por lo que, concedido 

el uso de la voz a la C. Comisionada Mtra. NCBE, es que una vez que hiciera del 

conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.9 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, dentro del expediente IZAI-DIOT-062/2021 interpuesto 

en contra del Sujeto Obligado, Secretaría de Administración del Estado de 

Zacatecas, INFUNDADA la presente denuncia, puesto que ya cuenta con un 

índice de cumplimiento del 100%, referente a la información del artículo 40 

de la Ley de Transparencia Local  
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11.- En cuanto al décimo primer punto para ser tratado el mismo consistió 

en Presentación para resolución dentro de la Denuncia marcada con el número de 

expediente IZAI-DIOT-063/2021, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, 

Secretaría de Administración del Estado de Zacatecas. por lo que, concedido 

el uso de la voz a la C. Comisionada Presidenta Lic. FGTR, es que una vez que 

hiciera del conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.10 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, dentro del expediente IZAI-DIOT-063/2021interpuesto 

en contra del Sujeto Obligado, Secretaría de Administración del Estado de 

Zacatecas, INFUNDADA la presente denuncia, puesto que ya cuenta con un 

índice de cumplimiento del 100%, referente a la información del artículo 40 

de la Ley de Transparencia Local  

 

 

12.- En cuanto al décimo segundo punto para ser tratado el mismo consistió 

en la Presentación para resolución dentro de la Denuncia marcada con el número 

de expediente IZAI-DIOT-064/2021, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, 

Secretaría de Administración del Estado de Zacatecas, por lo que, concedido 

el uso de la voz al C. Comisionado Mtro. SMA, es que una vez que hiciera del 

conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.11 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, dentro del expediente IZAI-DIOT-064/2021 interpuesta 

en contra del Sujeto Obligado, Secretaría de Administración del Estado de 

Zacatecas, INFUNDADA la presente denuncia, puesto que ya cuenta con un 

índice de cumplimiento del 100%, referente a la información del artículo 40 

de la Ley de Transparencia Local  

 

 

13.- En cuanto al décimo tercer punto para ser tratado el mismo consistió en 

la Presentación para resolución dentro de la Denuncia marcada con el número de 

expediente IZAI-DIOT-066/2021, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, 

Secretaría de Administración del Estado de Zacatecas, por lo que, concedido 

el uso de la voz a la C. Comisionada Presidenta Lic. FGTR, es que una vez que 

hiciera del conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.12 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, dentro del expediente IZAI-DIOT-066/2021 interpuesto 

en contra del Sujeto Obligado, Secretaría de Administración del Estado de 

Zacatecas INFUNDADA la presente denuncia, puesto que ya cuenta con un 

índice de cumplimiento del 100%, referente a la información del artículo 40 

de la Ley de Transparencia Local  
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14.- En cuanto al décimo cuarto punto para ser tratado el mismo consistió 

en los asuntos generales para tratar. 

 

a).- Informe de un probable cumplimiento por parte del Sujeto Obligado, 

Ayuntamiento de Jalpa, Zacatecas, dentro del expediente IZAI-RR-145/2021. 

 

En uso de la voz, la secretaria ejecutiva, la Lic. ASDR, expresando los 

antecedentes del asunto, este fue un recurso que se promueve y que se 

substancia bajo la ponencia de nuestra Comisionada Presidenta, la Licenciada 

FGTR, en la que el solicitante pide información acerca del mantenimiento a la 

carretera Jalpa, Tlaltenango, en un primer momento hace el esta solicitud, el 

Ayuntamiento responde declarándose incompetente, para conocer respecto a esta 

pregunta a esta solicitud que se hace dado que ellos argumentan que es una 

carretera de carácter estatal y sobre los cuales ellos no tienen información 

obviamente el solicitante se inconforma argumentando en redes el presidente 

municipal, de aquel lugar había expuesto que se iba a dar mantenimiento a dicha 

carretera, y había mencionado mejoras a la misma en ese sentido y analizando el 

recurso el Pleno determina modificar la respuesta del Ayuntamiento de Jalpa, y se 

le pide que se le dé respuesta a la solicitud o bien se emita un acta de comité en la 

que se avale la incompetencia para conocer de la presente solicitud en un primer 

momento ha derivado de esa determinación, del Pleno, el Ayuntamiento,  nos 

responde y nos envía un acta de comité en el que siguen ellos manifestándose 

acerca de la incompetencia, sin embargo en aquel momento se da cuenta al Pleno 

que no se fundó ni motivo la incompetencia que alegó el ayuntamiento, por lo que 

en ese sentido se emitió de nueva cuenta resolución por el pleno y a través del 

superior jerárquico se le instruye al Ayuntamiento en mención para que funde y 

motive la incompetencia aludida, en ese sentido les doy cuenta comisionados que 

ya nos fue enviada acta de comité con el fundamento en el que avala la 

incompetencia por lo que en ese sentido la propuesta que les realizó es emitir 

acuerdo de cumplimiento toda vez que tenemos ya la información que fue 

solicitada, sea enviada al solicitante y realizado lo anterior, se archive el asunto 

como totalmente concluido. A su vez, hace uso de la voz la Comisionada 

presidenta la Lic. FGTR, y manifiesta que le pedimos que fundamentara y motivará 

la incompetencia, porque su anterior acta de comité, de su anterior respuesta, no 

traía el fundamento y ahora ya no se está agregando el fundamento de 

conformidad con lo que establece la ley de caminos y puentes y autotransporte 

federal, y el reglamento interior de la Secretaría de obras públicas, con eso queda 

debidamente acreditada la incompetencia, y ya está cumpliendo con lo que le 

solicitamos, que modificará su respuesta en lo que le pedimos en el acta de 

comité. 

  

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.13 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, referente al expediente IZAI-RR-145/2021, 
interpuesto en contra del sujeto obligado, Ayuntamiento de Jalpa, 
Zacatecas, por las razones expuestas con antelación, emitir acuerdo de 
cumplimiento y ordenar el archivo del expediente como totalmente 
concluido, toda vez que ya proporcionó la información solicitada. 

 
 
 
b.) Informe de un probable cumplimiento por parte del Sujeto Obligado, 

Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia, Zacatecas, dentro del 

expediente IZAI-RR-148/2021. 
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En uso de la voz la Lic. ASDR, manifiesta que este recurso se desarrolló 

bajo la ponencia del maestro SMA., en este se solicita al SEDIF, se diga cuantos 

empleados son parientes en primer, segundo y tercer grado de la presidenta 

honorifica en un primer momento, en primer término si hubo una respuesta, pero se 

dijo desconocer, si existían parientes, de la presidenta, finalmente el pleno, 

determina se dé respuesta a la solicitud dado que no se puede en un primer 

momento decir que se desconoce si hay o no hay parientes en el caso que 

señalaba el solicitante, se solicita entonces en ese sentido al Sistema Estatal de 

respuesta a lo solicitado, no tenemos respuesta y se le da vista al superior 

jerárquico de dicho incumplimiento que en este caso fue al Director General de 

servicios de salud, se le instruya a través del superior  jerárquico el cumplimiento 

para que dé  respuesta, comentarles comisionados que ya nos dieron respuesta 

puntual a la solicitud, y efectivamente ya nos dieron la información que fue 

solicitada en un primer momento y que refiere que existe parentesco con la 

presidenta honorifica toda vez que ya tenemos en nuestra mano la información que 

solicitaron. Hace uso de la voz la comisionada presidenta la Lic. FGTR, y 

manifiesta que siempre que se hace un recurso de revisión hay que acreditar que 

hay una búsqueda exhaustiva porque hay quien dice no lo tengo, o desconozco, 

pero no te acredita que realizó una búsqueda exhaustiva entonces por eso también 

el recurso procedió porque no es suficiente decir no existe o no tengo 

conocimiento, siempre hay que hacer una búsqueda exhaustiva, ya realizó la 

búsqueda exhaustiva y ya da una respuesta. 

 

Asimismo, hace uso de la voz la Comisionada Mtra. NCBE, quien manifiesta 

que es importante hacer hincapié en lo que hemos venido diciendo a lo largo de las 

sesiones en que al final de cuentas creo que el derecho de acceso a la información, 

fue ejercido por que el ciudadano se le pone a la vista la información que 

proporciona nosotros como organismo garante no somos un órgano auditor en el 

cual verifique el contenido de la información, simple y sencillamente damos pie a 

que la información que es publica llegue a manos del ciudadano. 

 

 
 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.14 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, referente al expediente IZAI-RR-148/2021, 
interpuesto en contra del sujeto obligado, Sistema Estatal para el 
Desarrollo Integral de la Familia, Zacatecas, por las razones expuestas 
con antelación, emitir acuerdo de cumplimiento, y una vez que se cuente 
con la información remitirla al ciudadano, y en consecuencia ordenar el 
archivo del expediente como totalmente concluido. 

 
 
 
c.) Informe de cumplimiento por parte del Sujeto Obligado, Sistema Estatal 

para el Desarrollo Integral de la Familia, Zacatecas, dentro del expediente IZAI-
DIOT-050/2021. 

 
En uso de la voz la secretaria ejecutiva, la Lic. ASDR, señala que esta 
denuncia fue substanciada bajo la ponencia del maestro SMA., en el cual 
una persona se quejaba de que no se encontraba cargada la información 
relativa a los sueldos del primer trimestre del año 2021, y que viene esa 
atribución contenida en el artículo 39 fracción VII, se interpone la denuncia, 
se admite y se pide una primera verificación por parte de nuestra Dirección 
de Tecnologías quien en su momento, determinó que había un 0% en su 
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índice de cumplimiento es decir que no había ninguna información cargada 
en el portal en ese momento, entonces el Pleno determina instruir al sujeto 
obligado por el término de 15 días para que publicará en la Plataforma 
Nacional de Transparencia lo relativo al artículo 39 fracción VIII, y que 
refiere a los sueldos del primer trimestre del 2021, comentarles que se pidió 
una segunda verificación vencido este término que le fue otorgado al sujeto 
obligado para que lo hiciera, y ahora la Dirección de Tecnologías, nos emite 
un dictamen en el que dice que tiene un 100% en su índice global de 
cumplimiento es decir que ya fue cargada a la Plataforma Nacional la 
información relativa a los sueldos del primer trimestre del año 2021, con un 
nivel de cumplimiento al 100%,  
 
 
 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD28-IZAI/18/08/2021.15 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, referente al expediente IZAI-DIOT-050/2021, 
interpuesto en contra del sujeto obligado, Sistema Estatal para el 
Desarrollo Integral de la Familia, Zacatecas, por las razones expuestas 
con antelación, emitir acuerdo de cumplimiento y ordenar el archivo del 
expediente como totalmente concluido, toda vez que ya cuenta con el 
100% del índice global de cumplimiento. 
 
 

Por lo que una vez lo anterior, no existiendo más asuntos por tratar, se dio 
por terminada la sesión ordinaria de Pleno del Instituto, a las doce horas con 
veintiún minutos (12:21 H.) del día de la fecha.  

 
Realizándose la presente acta con fundamento en lo previsto en el artículo 

25 del Reglamento Interior del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de Datos Personales, para constancia de todo lo ahí 
acontecido. 

 
Firmada que fue la presente acta de sesión ordinaria de Pleno del Instituto 

de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, por 
los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo.- CONSTE. ----------- (DOY FE). 
------------------------------------------------------------------------------------------- (RÚBRICAS). 

 
 

 

 

 

 

 

 


